

Муниципалитеты Приангарья – объединяйтесь!

Вслед за [Ангарским районом](#) об объединении подумывают еще в двух муниципалитетах Иркутской области.

Опыт объединения Ангарска и Ангарского района вдохновил депутатов Усть-Кута, которые также выступили с инициативой образования единого городского округа. Решение об объединении города и района было принято большинством голосов 29 января 2015 года. В этот же день было подписано обращение ко всем местным жителям.

«Объединение возможно без проведения районного референдума, если за него на сходах граждан проголосует большинство жителей каждого из поселений Усть-Кутского района и после этого дума каждого муниципального образования подпишет согласие на объединение. Так было сделано в Ангарске, по такому пути может пойти и Усть-Кут», — пишет на своей странице в соцсети «Одноклассники» заместитель председателя думы Усть-Кута Андрей Кривоножко.

Две думы в Усть-Куте существуют с 2005 года, когда согласно ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» произошло разделение полномочий между городом и районом.

Депутаты считают, что посредством объединения расходы муниципалитета будут оптимизированы, а также удастся значительно сэкономить на содержании аппаратов администраций.

Напомним, на прошлой неделе мэр Нижнеилимского района Николай Тюхтяев также высказал идею объединения города и района. Мэр обратился с предложением в думу муниципалитетов и во все общественные формирования и организации района.

А еще раньше, 1 января, произошло официальное объединение Ангарска и района произошло. Соответствующий закон был принят Законодательным Собранием Иркутской области 3 декабря 2014 года. Выборы мэра и депутатов должны пройти в течение ближайших шести месяцев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)